

# 珠宝控 必看特惠资讯

十月向来是结婚旺季,“添金加银”是中国婚礼的传统习俗。那么,不妨趁这个长假精心为新婚准备一番。在十一期间购买黄金珠宝首饰,不仅能为接下来的婚礼筹备腾出更多时间,而且能享受到更多折扣和特惠。省时又省钱,划算! 郑州晚报记者 王一品

**推荐品牌:天成珠宝**  
**特惠:购钻石满500元返220元现金券**

十一期间,正逢天成珠宝第九届钻石翡翠节。10克金条、黄金套链、金币、电视机、电冰箱、洗衣机、微波炉等大奖等您拿,另有当天买当天抽千元饰品的机会。

天成珠宝一年一度的钻石翡翠节,已成为广大消费者争相选购黄金珠宝翡翠的首选平台。而这一届的钻石翡翠节力度更是史无前例的。而且,为了回馈消费者的支持与厚爱,黄金可以在此免加工费换新(限10克以内,特殊商品除外);铂金

**推荐品牌:乾昌珠宝**  
**特惠:黄金冰点价,翡翠饰品5.5折**

乾昌珠宝自1989年创始以来,一直坚持“专业品质,优于服务”的理念,将珠宝设计与美学相融合。25年来,其已经发展成为一家集设计、制作、批发、零售、连锁加盟于一体的大型珠宝企业。恰逢国庆节,乾昌珠宝又一个大型批发展厅即将揭幕,为感谢广大消费者的厚爱,乾昌珠宝感恩大回馈,特推出优惠风暴活动。

9月26日至10月13日,所有乾昌珠宝门店珠宝产品将以超低价格与折扣为您献上更多特

**推荐品牌:恒产珠宝**  
**特惠:黄金首克235元,钻石5.8折**

9月20日~10月7日,恒产珠宝特别推出三大钜惠活动。

**活动一:**每天10点,抢黄金!首克235元,限量放送。活动之余,黄金千足金每克269元,钻石5.8折。

**活动二:**扫活动二维码,钻石免费送。只要您关注恒产珠宝微信,成为恒产珠宝的粉丝,即

换新加工费减半;补足一倍以上克重,加工费全免。

价格低,服务好,但品质绝不含糊。据了解,本届珠宝钻石翡翠节上的每一颗钻石都有来自国际钻石鉴定权威机构的证书或最具权威的国检证书,钻石的类型也不只拘泥于圆形钻,还有心形、椭圆等异形钻。海量新款珠宝饰品将现重磅特惠,甚至有价位超低的一口价钻戒。另有购钻石满500元即返220元现金券的钻饰专属活动以及买翡翠满300元即返150元现金券的活动,上不封顶哦。

惠。黄金冰点价,钻石饰品6.5折起,纯银手镯每克仅售7.5元,连近年来备受欢迎的翡翠饰品也低至5.5折……心动不如行动,好时机不容错过。在此期间,乾昌珠宝还推出多款特价商品,让珠宝走进更多寻常百姓家。

与此同时,国庆节期间,还有各种欢乐实惠在乾昌珠宝轮番登场。10月1日~3日,全城黄金首饰免费以旧换新;10月1日~7日,每天都会限量推出一款特价产品,打破低价,绝无仅有。

可参与钻石免费送活动。

**活动三:**购物享豪礼。活动期间购买恒产珠宝任何产品,即有机会获电饭煲、吹风机、迷你钱包、食用油等好礼。

**温馨提示:**10月2日,正值重阳节,凡60岁以上老人凭身份证到店可免费领取精美礼品一份(限前50名)。

**推荐品牌:金九福珠宝**  
**特惠:黄金每克最高优惠50元**

金九福珠宝一直以更好的产品、更全面的服务和更合理的产品价格著称,全方位满足各阶层人士对钻石饰品的不同需求,每一款都展现出经典工艺与流行文化的完美结合。

十一黄金周期间,金九福珠宝将推出震撼全城的大力度特惠。黄金每克最高优惠50元;购买钻石满2000元即送2克黄金,另送价值2000元以内的金镶玉1件。

**推荐品牌:九爱珠宝**  
**特惠:克拉钻19999元起限量发售**

九爱,诠释天长地久的爱,包括情爱、博爱、仁爱、友爱、关爱、热爱、挚爱、可爱、真爱。见证爱、感受爱、传递爱,九爱以新式“婚爱首饰”倡导者为目标,以客户满意为追求,打造一流的国际化珠宝品牌。该品牌比较适合即将步入婚姻殿堂的情侣哦。

十一期间,到九爱珠宝消费即送10%K金首饰,更有克拉钻特惠价19999元起限量发售的活动。此外,全场彩宝买多少送多少,另送千足金精美吊坠1件。



十一黄金周生活全手册  
上黄金周

品牌看点

## 赢金条,得家电 天成珠宝第九届钻石翡翠节震撼来袭

10g金条、黄金套链、金币、电视机、电冰箱、洗衣机、微波炉好多大奖啊,另有当天买当天抽千元饰品的机会!天成这次的钻石翡翠节果真是史无前例! 王一品

消费者首选品牌

近年来,钻石、翡翠、碧玺等珠宝市场需求渐旺,不少消费者购买珠宝首饰,除了自身佩戴外,还会将其作为信物,用于收藏传承。一时间,黄金珠宝首饰升温升值热潮席卷而来。

据天成珠宝金楼负责人介绍,一年一度的钻石翡翠节到今年已是第九届了,已成为了广大市民争相选购黄金珠宝翡翠的首选平台。天成珠宝为了回馈消费者的支持与厚爱,黄金免加工费换新(限10克以内,特殊商品除外);铂金换新加工费减半;补足一倍以上克重,加工费全免。

价格低了,品质不含糊

虽然本届天成珠宝钻石翡翠节所有的钻石比市场价格低得多,但钻石品质却毫不含糊,每一颗钻石都有来自国际钻石鉴定权威机构GIA或最具权威的国检证书,钻石的类型也不只拘泥于圆形钻,还有心形、椭圆等异形钻,深受市民的喜欢。

天成钻石翡翠节持续5天,重磅惠民,有需求的消费者赶紧到天成珠宝shopping一下,海量新款珠宝饰品随意挑选,价位也是超乎想象的划算。情定一款吧,送给你的ta,让你爱在ta的指端间起舞。除价位超低的一口价钻戒外,另有钻石满500返220元现金券活动的钻饰,上不封顶!翡翠满300返150元现金券!亲们,有没有心动呢?

## 爱心族 必忙公益活动

爱心人士总是奔走于各种公益活动,爱心企业总是不断展开公益行动。最近,就在我们身边的几场公益活动不仅彰显了爱心企业的“大爱之心”,也让我们看到无数爱心人士主动参与到活动中的热情。请相信,这个世界充满着温暖。假期有空的话,不妨也带着家人一起投身公益事业,当义工,为那些需要帮助的人送上节日的问候。 郑州晚报记者 王一品

“福满校园”让山里的孩子吃上萨琪玛

日前,徐福记“福满校园”爱心活动走进驻马店遂平县的高竹园小学、周楼小学、孙庄小学和古泉山小学,将持续两学期为近千名山村小学生每天提供一块50克的沙琪玛或磨堡蛋糕,与欠发达地区小学生“分享营养分享爱”,并呼吁更多社会人士关注贫困儿童营养不良问题,参与到营养改善行动中。活动中,徐福记爱心团队还向当地小朋友播放熊博士科学映像节的视频资料,引导孩子们如何在日常生活中发挥创造力,团结协作共同探索科学和自然,并鼓励他们快乐生活,努力学习。

据了解,2013~2014学年,“福满校园”活动首先在广东的粤西和粤北山区进行试点,持续两学期为约700名小学生捐赠近20万元的沙琪玛。今年该活动再次启程,除继续走进广东两个偏远山区的5所学校外,还新增了河南遂平的4所山村小学(约1500名小学生),预计捐赠沙琪玛约11万块、磨堡蛋糕约11万块,产品总价值超过36万元。

值得一提的是,此次活动得到很多爱心人士的支持,他们不仅主动要求一同赶赴遂平县,还给当地的孩子准备了礼物。

“情系中原”希望更多的人投身公益事业

近日,“情系中原”香港明星足球赛暨

文艺汇演在河南省体育中心举行,谭咏麟、黄日华、曾志伟等30多位明星参与了中原爱心企业足球互动。同时,由中国优惠折扣网发起组织的爱心企业家联盟,以爱心捐赠和有利的社会呼吁最大限度地支持了此次活动。

据了解,中国优惠折扣网从成立以来就不断参与公益活动,先后与河南爱馨集团、上海和佑集团等举办过大型慈善公益活动,上千次捐助孤寡老人、留守儿童。

中国优惠折扣网相关负责人表示:“爱心不分大小,希望更多的人能保有一颗炽热的心,投身到公益事业中。”

“关爱老人”请老年朋友来晒绝活

为了欢庆十一、迎接重阳节,本周末,本报携手蒙牛举办“夕阳红”活动,希望年满60岁的老年朋友能踊跃报名参加。

此次活动将驱车前往蒙牛位于焦作的工厂,通过参观牛奶的生产过程,让大家了解牛奶对于中老年人养生的重要性以及一些安全饮食的相关常识,从而提高健康意识。活动期间,蒙牛工厂员工还将邀请参与活动的老年朋友一起展示绝活、表演节目,共同欢庆双节。

在此提醒广大老年读者,如果您想参与活动,请抓紧时间拨打报名电话67655272或18638929716,名额有限哦。